Билет №7 Ответ на билет должен в себя включать письменный развернутый ответ на теоретический вопрос с обязательными примерами из практической сферы, и решение расчетной задачи. 
Вопрос

Почему оценка финансовой несостоятельности организации на основе методических положений по оценке финансового состояния предприятий не совершенна?

Задача 

Проект имеет неординарные денежные потоки:

0 год -11 млн. руб.

1 год +15 млн. руб.

2 год -7 млн. руб.

3 год +1 млн. руб.

4 года +10 млн. руб.

5 год +1 млн. руб.

Рассчитайте MIRR проекта и примите инвестиционное решение о включении проекта в инвестиционный портфель. Величину нормы дисконта определите в соответствии с учебными материалами курса и обоснуйте.

